

Рынки всерьез обеспокоены третьей волной пандемии коронавируса, которая наблюдается по всему миру. Рост смертности и госпитализаций в США, а также новые ограничительные меры в некоторых странах Европы сегодня стали основными драйверами падения на фондовом рынке США.

Индекс широкого рынка S&P500 по состоянию на 20:00 (МСК) падает на 2,3%, а технологический индекс NASDAQ снижается на 2,0%.

Ключевые индикаторы на вечер понедельника 26/10/2020:

S&P 500: -2,3%NASDAQ: -2,0%

IMOEX: -1,10%; RTSI: +1,01%
Золото: \$1 905 (+0,15%)
Нефть Brent: \$40,5 (-3,09%)
Доллар/Рубль: 76,2 (-0,07%)

В США продолжают расти показатели заболеваемости, госпитализаций и смертности, связанной с COVID-19. Так, количество госпитализаций за месяц почти удвоился, а показатели смертности растут на протяжении двух последних недель. Соответственно, растет неопределенность восстановления экономических показателей.

Словно в подтверждение этого тезиса сегодня разочаровала статистика по продажам новых домов на рынке США. В частности, в сентябре 2020 г. продажи новостроек сократились на 3,5% по сравнению с предыдущим месяцем и составили 959 тыс.

Кроме того, тают надежды на то, что пакет стимулирующих мер будет принят до выборов. Казалось бы, на фоне свирепствующей эпидемии и не снижающейся безработицы новый законопроект необходим, как воздух. Однако республиканцы и демократы никак не могут договориться.

На фоне роста неопределенности и волатильности решил сегодня увеличить количество денежных средств в тех портфелях, где велика доля акций.

Moscow Partners Equity Research





Аналитический департамент

«Московские партнеры»

123056 Москва Малый Тишинский пер., д. 23, стр. 1

Тел: +7(495) 787-5256 Факс: +7(495) 787-5257

www.moscowpartners.com

ОГРАНИЧЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Настоящий обзор подготовлен исключительно в информационных целях, ни полностью, ни в какой-либо части не представляет собой предложение по покупке, продаже или совершению каких-либо сделок или инвестиций в отношении указанных в настоящем обзоре ценных бумаг и не является рекомендацией по принятию каких-либо инвестиционных решений. Информация, использованная при подготовке настоящего обзора, получена из предположительно достоверных источников, однако проверка использованных данных не проводилась и компания «Московские партнеры» не дает никаких гарантий корректности содержащейся в настоящем обзоре информации. Компания «Московские партнеры» не обязана обновлять или каким-либо образом актуализировать настоящий обзор, однако компания имеет право по своему усмотрению, без какого-либо уведомления изменять и/или дополнять настоящий обзор и содержащиеся в нем рекомендации. Настоящий обзор не может быть воспроизведен, опубликован или распространен ни полностью, ни в какой-либо части, на него нельзя делать ссылки или приводить из него цитаты без предварительного письменного разрешения компании «Московские партнеры». Компания «Московские партнеры» не несет ответственности за любые неблагоприятные последствия, в том числе убытки (прямые или косвенные), причиненные в результате использования информации, содержащейся в настоящем обзоре, или в результате инвестиционных решений, принятых на основании данной информации.